

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



中国社会科学网

WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办

2018年11月6日 星期一

[中国社会科学院](#) [CASS](#) | [English](#) | [Français](#)
[数字报](#) [图片集](#) [视频集](#) [读者之家](#)
[资讯](#) | [专题](#) | [首发](#) | [国际](#) | [学人](#) | [智库](#) | [报刊](#) | [军事](#) | [各地](#) | [独家策划](#) | [数据中心](#)

首页 >> 社科院社科联 >> 要闻

浙江召开法治浙江建设十周年理论研讨会

2016年07月28日 09:58 来源：浙江日报 作者：张韬

字号

打印 纠错 分享 推荐

法制建设无止境 走在前列谋新篇

我省召开法治浙江建设十周年理论研讨会

浙江日报杭州7月27日讯（记者 张韬）7月27日，由省委宣传部、省委党校、省社科院、省社科联、省法学会联合举办的法治浙江建设十周年理论研讨会在杭州举行。参加会议的有撰写研讨会论文的作者代表、省法学会代表以及高校师生代表共130多人。此次研讨会旨在认真贯彻省委法治浙江建设十周年纪念大会暨“七五”法治宣传教育部署会精神，围绕“法治浙江建设的理论与实践”这一主题，深入研究阐释法治浙江建设的实践经验和发展成果，研究阐释法治浙江与法治中国的理论契合与内在关系。

研讨会学习贯彻习近平总书记关于全面依法治国的系列重要讲话精神，认真落实省委会议精神，全面、深入地回顾总结了十年来法治浙江建设的生动实践。专家学者从各自的领域和角度出发，为加快法治浙江建设把脉问诊，提出了许多针对性、时效性很强的对策建议，为在新的起点上全面深化法治浙江建设提供更有力的理论支撑。

与会者一致认为，法治浙江接力推进的十年，是浙江法制建设理论成果、实践成果和制度成果层出不穷的十年；要循着从“法治浙江”到“法治中国”的思想脉络，全面深刻地领会习近平总书记关于法制建设的重要论述精神，切实把握当前法制建设的重大理论和实践问题；同时，扛起“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇”的新使命，为确保我省法制建设继续走在前列作出应有的贡献。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：戴睿田)

相关文章

- [李稻葵委员：加强法制建设 稳定金融让股民不慌](#)
- [近代中国海防思想与晚清海军法制化实践及启示](#)
- [日本国家安全部长访美 将与美高官磋商安保问题](#)
- [建立网上信用记录 推进网络法治建设](#)
- [经济体制转型中的中国城市管理法制建设](#)
- [《新时期法制建设进程》](#)
- [关于形成中国特色社会主义法律体系的几个问题](#)

不忘初心 牢记使命

——正确认识历史 开创美好未来

中央网信办传播局指导
中国社会科学网承办

我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)
用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

5478



2018/11/6

浙江召开法治浙江建设十周年理论研讨会-中国社会科学网

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)